

НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года.

3 марта 2017 г. №4 (385)

Такие сильные женские руки

ВСЕГДА НА ПОСТУ

Эта зима, как все конечно заметили, выдалась особенно снежной. Если бы не службы, которые ежедневно занимаются уборкой снега, уже давно заводские дороги стали бы абсолютно непролазными. Основная часть убирается спецтехникой, и здесь все зависит от организации работ. Но даже самые мощные машины отнюдь не везде способны справиться со снежными завалами, без человеческих рук ступеньки, дорожки и тротуары от снега не очистить. И так получается, что эти руки – женские.

Буквально каждый рабочий день рано утром мы их видим – двух хрупких женщин, которые огромными лопатами разгребают подходы к нашему административно-бытовому корпусу. Как правило, к началу рабочего дня все пути к зданию бывают расчищены, остается навести последние «штрихи»: пройти еще раз по крыльцу, посыпать песком дорожки...

Знакомимся: работницы участка благоустройства ООО «Технология-Сервис» Елена СИМОНОВА и Людмила ЛОСКУТОВА.

– Дорогие девушки, от себя лично и от всех сотрудников АБК-2 передаю вам огромное спасибо за ваш самоотверженный труд! Уверена, что к словам благодарности присоединятся и другие заводчане, ведь вы производите расчистку от снега везде, где не пройдет техника. Мы идем в теплые офисы, а вам приходится орудовать лопатами на ветру, на морозе...

– Да, мы в любую погоду с шести утра на посту. Сначала идем к АБК-1, потом на другие объекты. Нынешняя зима не дает вздохнуть, снег валит и валит.

– Где ведете расчистку?

– Всюду, причем не только на самом заводе, но и возле соцобъектов, в том числе у гостиницы и поликлиники.

– Как же вы справляетесь вдвоем?

– Так вот, сами удивляемся, как... До недавнего времени нас было пятеро, но кто уволился, кто на длительном больничном, мы одни остались.

И на земле убирать снег трудно, а еще надо на высоте расчищать навесы от снега и наледи. Нас поднимают на люльке автовышки-подъемника, есть все необходимые защитные приспособления, но вышка качается на ветру, страшно вато... Но мы к любому труду привычные.



На расчистке снега – Елена Симонова и Людмила Лоскутова

А вот как отзывается о коллегах комендант АХС «Технология-Сервис» Светлана ЕЛШИНА:

– Елена Анатольевна и Людмила Леонидовна, что называется, нарасхват по всему заводу. Они заслуживают только самых хороших, теплых слов. Это самоотверженные женщины, трудолюбивые, исполнительные, ответственные. Их не нужно контролировать, они сами знают свои задачи. Посмотришь,

как они приходят с объекта – без рук, без ног, присядут погреться-отдохнуть, и снова одеваться: вышку подогнали, пора на выход...

Вот так, каждый день – как маленький подвиг с лопатами наперевес. Это их работа, никто за них не выйдет на борьбу со снежной стихией. Будем хотя бы замечать и ценить, что делают для всех нас эти славные женщины.

Елена АНДЕРСОН

Дорогие женщины!
Примите поздравления с первым праздником весны, который посвящен прекрасной половине человечества!

Во все времена именно вы дарите окружающим вдохновение, свет, тепло, улыбки и уверенность в том, что любые трудности можно преодолеть. Пусть в вашей жизни будет как можно больше приятных сюрпризов и поводов для радости!

Администрация
ООО «Камский кабель»

ДОСКА ПОЧЕТА



Галимуллина Елена Сергеевна,
бухгалтер казначейства



Казарина Алла Владимировна,
оператор ЭВМ службы
внешней логистики

Ведущий специалист по (стратегическому) маркетингу

(высшее профессиональное образование (маркетинг, стратегический менеджмент), очная форма обучения, опыт работы в аналогичных должностях не менее 2 лет по схожему направлению в крупном или среднем бизнесе, знание методов проведения маркетинговых исследований, ценообразования и ценовой политики, организации торгово-сбытовой деятельности, желательное знание базовых принципов расчетов рентабельности, прибыли, эффективности, высокий уровень владения ПК: Internet, Word, Excel, Power Point).

Консультант по информационным технологиям

(высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 3 лет, обязательно знание SQL, методологии объектно-ориентированного програм-

мирования, желательное наличие опыта программирования на C#, FoxPro).

Мастер участка отгрузки-выгрузки

(высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 1 года, знание технических условий размещения и крепления грузов, правил и норм охраны труда, правил промышленной безопасности по производству работ подъемными сооружениями, умение читать и применять в работе разработанные схемы отгрузки-выгрузки грузов).

Юрисконсульт (договорная работа)

(высшее юридическое образование (специальность юриспруденция, квалификация юрист, форма обучения очная), опыт работы в аналогичных должностях не менее 5 лет, знание гражданского, арбитражно-процессуального, антимонопольного права, знание законов 275-ФЗ,



РАССКАЖИ ДРУГУ!

223-ФЗ, 44-ФЗ, умение разрабатывать гражданско-правовые договоры, локальные нормативные акты, опыт представления интересов предприятия перед третьими лицами, уверенный пользователь ПК: пакет MS Office, Консультант+).



РАССКАЖИ ДРУГУ!

предлагает работу по профессиям:
– гальваник,
– грузчик (с правами вождения на авто и электропогрузчике),
– испытатель проводов и кабелей,
– монтер кабельного производства,
– оплетчик проводов и кабелей,
– термообработчик проводов и кабелей,
– скрутичик изделий кабельного производства,
– слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда.

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120
При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании.
Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.
Собеседование по рабочим профессиям – до 15.00.
тел. (342) 274-73-30, 274-74-73 (доб. 22-83, 42-32).

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120.
Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.
Тел. (342) 274-74-73 (доб. 22-82, 22-83). E-mail: podbor@kamkabel.ru

Женщины всегда на высоте

Вместе работаем и отдыхаем

«Увидеть одновременно всех крановщиц, работающих в одну смену, можно разве что в обеденный перерыв», – подумалось мне сначала. Оказалось, нет. Собраться вместе они любят и в свободное время.

– Мы все работаем здесь подолгу. За эти годы сдружились, сплотились, стали одной семьей, – рассказали женщины. – В выходные сходим в лес, фотографии ВКонтакте выложим, народ удивляется: «Вы на работе друг другу не надоели?» Завидуют белой завистью.

И вправду можно позавидовать людям, которым удалось найти свое место в жизни, любимую работу, хороших коллег. А ведь труд у машинистов крана не из легких. Тем более, если они работают в цехе 2 – его название раньше звучало как «производство тяжелых шланговых кабелей». Кранами грузоподъемностью 5-10 тонн здешние «королевы высоты» управляют играючи.

– Сколько крановщиц обеспечивают работу корпуса?

– Сейчас четверо, – отвечают мои собеседницы. – Раньше было шесть-семь, работали по два крана на пролете. А теперь приходится бегать с одного пролета на другой. Обслуживаем агрегаты, испытательные поля, обшив, вывозку готовой продукции. Задерживать сдельщиков нельзя, производство

непрерывное. Так что даже зимой, когда загрузка не самая высокая, нам стоять не приходится.

– Вы трудитесь на высоте. Но приходится знать и работу тех, кто находится внизу?

– Многие из нас сами так начинали, – говорит Ольга Седых. – Я одиннадцатый год на заводе. Работала оплетчицей, потом на голой скрутке, а уж затем выучилась на крановщицу.

– Помните свое знакомство с мостовым краном?

– Я сначала проезжающих по цеху кранов очень боялась. И тогда одна из крановщиц, Татьяна Шмелева, предложила к ней подняться. Оказалось, сверху действительно видно всё и всех. Мне так понравилось!

– С тех пор, наверное, самой приходилось обучать новичков?

– Да, только не все остаются. Работа у нас тяжелая. Даже не все крановщицы с опытом справляются. К примеру, стажировалась женщина, которая работала на другом предприятии на новых кранах с рычагами. А у нас – три круглых контроллера. Не смогла перестроиться.

– Кто еще трудится с вами в смене?

– Светлана Тетерина, Светлана Кузьминых, Инна Гагарина.

– Вся наша жизнь связана с цехом, – подключаются к разговору крановщицы. – У Инны на скрутке



работали отец и сестра. Мама тоже была крановщицей, она ее и выучила. Светлана Тетерина тут с мужем познакомилась. Мы тесно общаемся и с испытателями ЗАСИ. Давно работают здесь Любовь Мизева, Марина Порубова... Кстати, мастер ИШУ Елена Мухаметшина – тоже в прошлом машинист крана.

– Чему важно в первую очередь научить нового работника?

– Внимательности, аккуратности при работе с людьми, материалами, продукцией. Соблюдению правил охраны труда. Мы контролируем и работу стропальщика, следим, чтобы груз был подцеплен правильно. Получается двойная ответственность.

– Микроклимат под крышей корпуса отличается от того, что на земле?



– Значительно. Летом жара, зимой холод. Когда стояли тридцатиградусные морозы, это очень ощущалось. Вокруг ведь сплошной металл, от фрамуг дует.

– И все-таки любите свою работу?

– Любим. И друг к другу притерлись, как семья. Коллектив очень много значит. Девочки уходят разве что в декрет. Вот у Наташи Политовой в декабре родился сын Ваня, а ее сестра Татьяна Шмелева уже побывала в декретном отпуске, ждем ее возвращения.

Мы и в отпусках, в выходные общаемся. Причем, активно. На природу ходим, с горки катаемся. Производство у нас вредное, а на свежем воздухе легкие прочищаются. Главная заводила и

активистка – Оля Седых. Не дает сидеть на месте.

– 8 Марта готовитесь отметить?

– Обязательно!
– Поздравьте наших девушек с праздником, – оторвавшись на минуту от дел, просит старший мастер ИШУ Борис Киселев. – Я еще недавно руководил участком сдачи, поэтому его работниц поздравляю с особенной теплотой. И даже знаю, что стало бы лучшим подарком для наших женщин: ремонт комнаты приема пищи, а особенно – ремонт душевой. Людям, с которых такой высокий спрос, и условия должны быть созданы соответствующие. Этот вопрос давно на контроле у руководства. Надеемся, он будет решен.

Анастасия МЕРКУШИНА

Под крышей корпуса 3/5

Со старшим мастером кранового хозяйства цеха 3 Еленой МЕЛЮХИНОЙ в канун 8 марта мы встретились вовсе не случайно: она возглавляет большой женский коллектив.

– Елена Владимировна, расскажите о специфике вашего подразделения.

– Производство в третьем цехе, самом крупном на нашем предприятии, очень емкое. Грузы достигают 20 тонн. Наш персонал просто обязан быть хорошо обучен, обладать необходимыми профессиональными навыками, ведь внизу люди, дорогостоящее оборудование.

– Сколько мостовых кранов в цехе?

– В целом 27, постоянно действующих – 25.

– Какие новшества в последнее время были в вашем крановом хозяйстве?

– Сравнительно недавно у нас появились два новых мостовых крана, в этом году ждем еще один. Они более современные, эргономичные.

В цехе 3 есть краны, произведенные в 60-х годах. Они сделаны из очень хорошего металла, по своим механическим, грузоподъемным качествам практически не уступают новым устройствам, но по удобству с ними абсолютно не сравнимы.

Рабочая смена крановщика длится 12 часов с часовым перерывом на обед. Кран ходит по рельсам, как поезд, происходит постоянная сильная вибрация. При работе надо управлять контроллерами, идет дополнительная нагрузка

на руки. Мягкие кресла и подлокотники, которыми обеспечены новые краны, помогают перенести неудобства. Понятно, что нынешнее экономическое положение предприятия пока не позволяет обеспечить такими удобствами все рабочие места, но достаточно комфортные условия все-таки должны быть. Поэтому надеемся на постепенное полное обновление крановой техники.

– Перемещение грузов по цеху – единственная обязанность крановщика?

– Нет, конечно. Функционал машиниста крана включает и визуальный контроль над техническим состоянием крана, соблюдение чистоты. Примерно раз в неделю необходима уборка, приходится протирать от пыли грузоподъемный механизм.

– Велик ли коллектив кранового участка?

– Сейчас в штате порядка пятидесяти человек, а в период высокой загрузки производства численность может быть увеличена. Это самое большое подразделение на предприятии среди цеховых крановых хозяйств. Весной и летом приходится добирать необходимое количество машинистов по срочным договорам. Жалко расставаться с работницами, которые успели проявить свои хорошие профессиональные и человеческие качества.

Не раз хотели наше подразделение «раздать» по участкам цеха 3, но жизнь доказала, что его нельзя разделять: закрепление крановщиков за отдельными процессами не эффективно, производство в целом может пострадать. При таких объемах корпуса 3/5 крановое хозяйство должно быть централизовано.

– Кого бы вы хотели особо выделить среди персонала?

– Это будет непросто, все трудится ответственно и на совесть. Но назову женщин, которые работают на предприятии давно и составляют костяк нашего коллектива. Это Надежда Александровна Камаева, Антонина Вячеславовна Гришина, Зоя Михайловна Мякотникова, Людмила Николаевна Першина, недавно отметившая юбилей Татьяна Николаевна Иванова.

Надо сказать, имеющиеся в цехе мостовые краны все разные, и не всем крановщицам удается справиться с каждым типом управления. Надо очень хорошо знать технологический процесс и транспортный поток во всех пролетах цеха. А их у нас двенадцать, и всюду – свои особенности. И самый, пожалуй, трудоемкий пролет – девятый, сушка-пропитка. На этот участок не каждая крановщица пойдет, да и не каждую туда поставим. В этом деле даже большой опыт не всегда помогает. Что-то еще должно быть, чтобы уверенно перемещать под крышей цеха корзины с горячим пропиточным

составом – может быть, чутье, понимание, особый психологический настрой... Среди тех, кому можно доверить работу на этом объекте, – Александра Князева, Марина Молчанова, Екатерина Исмаилова, Ольга Зыкова, Альфия Закирова, Светлана Кашина, Елена Неволина. Причем эти девушки могут работать не только на девятом пролете, но и на всех двенадцати.

Недавно три наши работницы ушли в декрет – Виктория Желнина, Эльмира Аткулова, Оксана Крупина. Пожелаем им счастливого материнства, а по окончании декретного отпуска – возвращения в коллектив.

– Молодежь приходит к вам?

– Да, но не очень охотно – все-таки крановое хозяйство относится не к прямому, а вспомогательному производству, зарплата соответствующая. А между тем молодые крановщицы очень хорошо проявляют себя, они активные, инициативные. Молодежь вообще быстрее все схватывает, скорее привыкает, смелее действует.

– Кстати, про смелость. Наверно, первое, что вы спрашиваете у новичков, боятся ли они высоты?

– Смысла в этом, пожалуй, нет – те, кто пришел на кран, уже понимают, с чем связана эта работа.

– Елена Владимировна, а вы сами когда-нибудь управляли краном?

– Не довелось. На заводе я уже больше 30 лет, до 2008 года работала технологом, курировала цех 3, а после оптимизации численности СГТ мне предложили возглавить здесь крановое хозяйство. Поначалу был шок: на любом участке должность старшего мастера накладывает особую ответственность, нужно знать не только производство и систему охраны труда, но и основы трудового законодательства. Сейчас ведь многие очень хорошо подкованы в таких вопросах, мастеру надо говорить с людьми аргументировано, уметь убеждать.

Продолжение на стр. 4



Машинисты крана цеха 3 М.А. Долганова и М.В. Молчанова



Стоят: машинисты крана И.Ю. Макарова и Т.Н. Иванова, бригадир смены крановщиц В. В. Батухтина; сидят: старший мастер кранового хозяйства цеха 3 Е.В. Мелюхина и крановщик Ю.А. Возженникова

Есть на кого равняться дочкам

ДОСКА ПОЧЕТА

Бухгалтер Елена ГАЛИМУЛЛИНА трудится на «Камкабеле» с 2006 года. Начинала трудовой путь в СБУ. Шесть лет назад, когда образовалось казначейство, Елену Сергеевну пригласили в это новое подразделение.

– Одновременно работала и училась в Пермском филиале Высшей школы экономики, – рассказала наша героиня. – До этого с красным дипломом окончила промышленно-коммерческий колледж.

– На завод пришли вслед за кем-то из родных?

– Нет, я выросла в Свердловском районе. Мои родители много лет трудились на ОАО «Пермские моторы». А я, когда вышла замуж, переехала на Гайву. Здесь и искала работу.

– Что входит в ваши обязанности?

– Наше финансово-расчетное бюро в текущем режиме контролирует остатки денежных средств на расчетных счетах компании. Точно и своевременно отражаем хозяйственные операции в бухгалтерском учете. Осуществляем платежи как в рублях, так и в валюте. Обеспечиваем своевременную передачу в исполняющие банки документов валютного контроля, отражаем потоки денежных средств в программе для отгрузки кабеля, перечисляем платежи в рамках гособоронзаказа. Сотрудничаем со службами сбыта, снабжения и службой бухгалтерского учета. Нагрузка большая, рабочий день пролетает незаметно. Часто выручает поддержка коллег,

взаимозаменяемость. Коллектив у нас дружный.

– Елена, расскажите о своей семье.

– Муж Руслан – ведущий системный администратор в ПАО НПО «Искра». У нас две дочки, Алина и Диана. Старшая учится в школе №101 и в школе искусств по классу гитары, занималась спортивными бальными танцами. Младшая ходит в детский сад, любит рисовать.

Все свободное время посвящаю семье. Летом вместе с родителями мужа мы с удовольствием проводим время на даче в деревне Нижняя Мостовая. С особенным удовольствием выращиваю цветы. Одно из наших увлечений – путешествия на машине. Ездил в отпуска в Крым, в Абхазию.

Вместе отмечаем праздники. Недавно поздравляли нашего папу с 23 февраля. Он настоящий защитник Отечества, служил в армии. Скоро будем праздновать Международный женский день. Хочу поздравить с 8 Марта своих коллег и всех женщин завода, пожелать им всего самого доброго!

Анастасия МЕРКУШИНА



Династия продолжается

ДОСКА ПОЧЕТА

Оператор ЭВМ службы внешней логистики Алла КАЗАРИНА из числа тех людей, у кого в трудовой книжке одна запись о месте работы. На «Камкабель» она пришла сразу после окончания Пермского электромеханического техникума.

– На заводе почти сорок лет работала моя мама Тамара Андреевна Дурницина, она была крановщиком в корпусе 3/5. Кабельщиками были мой брат Юрий, дядя, тети, – рассказала Алла Владимировна. – Меня приняли товароведом в отдел сбыта. Он находился в здании центральной проходной, на третьем этаже, потом переехал в здание заводоуправления корпуса 3/5, а затем – в АБК-1. Функции оставались прежними: выписывали водителям приказы-накладные, обрабатывали счета-фактуры после погрузки. Сейчас трудимся в составе службы внешней логистики.

– И вновь в другом здании. Оно у вас теперь отдельное.

– Да, переехали несколько лет назад.

– Изменилось ли намеренно и содержание работы.

– Пришлось осваивать новые компьютерные программы. Когда я только пришла, мы набивали данные вручную. Сейчас в систему их заводят менеджеры. Но главное остается – у нас очень высокая ответственность, без нее в бухгалтерских документах нельзя. После нас документация проходит контроль в бюро пропусков и на складе.

В зимний сезон загруженность была поменьше, а летом отдыхать совсем некогда. Справляемся своим дружным сплоченным коллективом. Много лет работаем вместе с Анной Михайловной Корляковой, с Мариной Васильевной Якимовой. Когда приходят новые сотрудницы, обучаем их, передаем свой опыт, а не предлагаем просто читать инструкции. Так они быстрее включаются в рабочий процесс.



– Чем занимаетесь в свободное время?

– Читаю, хожу на лыжах, гуляю по лесу с собакой. Летом с мамой трудимся на любимой даче. Живем в девятом микрорайоне, дача неподалеку. Сажаем всего понемногу, разводим цветы. У меня два взрослых сына – Илья и Антон. Младший работает волонтером в цехе 1 и заканчивает учебу в вузе. По праздникам собираемся у мамы с семьей брата, у него тоже два сына. На такие посиделки обязательно пеку пироги.

– Алла Владимировна, примите поздравления с приближающимся 8 Марта.

– Спасибо. И я хочу, пользуясь случаем, поздравить всех милых женщин:

Я вам желаю в честь женского дня

Поменьше невзгод и побольше добра.

Побольше вниманья от сильного пола,

Побольше в душе молодого задора.

Счастья, здоровья и любви!

Анастасия МЕРКУШИНА

Хобби – создание красоты

НА ДОСУГЕ

Известно, как много для любого человека значит творчество. Оно украшает и наполняет положительными эмоциями жизнь, помогает в любых ситуациях, даже самых трудных. Мы знаем немало людей на нашем предприятии, которых отличают не только высокие профессиональные качества, но и другие таланты, необычные увлечения. А сколько еще не знаем! В очередной раз с сожалением вспоминаем проводимые ранее на нашем заводе смотрят художественного творчества – вот где можно было бы увидеть своими глазами рукотворные шедевры кабельщиков! Надеемся на возрождение подобных мероприятий, а пока расскажем об увлечениях двух замечательных творческих женщин.

Лилия ОВЧИННИКОВА, старший кладовщик службы сырья и материалов:

Я многие виды декоративно-прикладного искусства пробовала освоить, по некоторым посещала специальные мастер-классы. Декупаж, бонсай из бисера, скрапбукинг, торты из полотенец, конфетные букеты, мыловарение, изготовление свечей, в том числе резных и гелевых, холодный фарфор, «запечатанная» кукла, валяние, «летающие» чашки... Проще сказать, что я еще не пробовала сделать своими руками.

А сейчас увлеклась созданием кулинарных сувениров ручной работы – расписных пряников из архангельского козульского теста. Прошла обучение у столичного специалиста.

Козули – это северные пряники, вид народных промыслов в Архангельской области. Тесто варится на карамели, включает в себя семь специй, настаивается неделю, насыщается вкусом. Только после этого из него можно выпекать пряники и затем расписывать с использованием королевской сахарной глазури (айсинга) – сахарно-белковой рисовальной смеси. Абсолютно все ингредиенты натуральные. В плотной таре пряники можно хранить до двух месяцев. Их точное повторение невозможно. Фигурки можно делать любые: оленей, сердечки, домики со светящимися окошками и т.д. Отличные сюрпризы на любой праздник!

Мне все интересно, на месте не сижу. И прежде всего важен результат, – очень заманчиво увидеть, что в итоге получится.



Ирина КОНДРЯКОВА, ведущий инженер службы планирования производства:
Мое хобби – создание красоты.

Возраст моих дочек позволяет больше использовать свободное время, что называется, для души. Потянуло к современному рукоделию: нейл-арту и свит-дизайну.

Занялась дизайном ногтей сначала для себя, а позже и подружки оценили мое хобби. Научилась премудростям декора самостоятельно с помощью интернета. Сочетание хобби и ухода за собой приносит удовольствие.

Свит-дизайн – это букеты из конфет. Вначале мне тетя подарила такой оригинальный подарок. Позже я сама попробовала сделать букетик для коллеги. Приятно было получить очень теплые слова в ответ. Так и втянулась. Красиво оформленные конфетки приятны на любой праздник и для любого человека как знак внимания.

А вот на прошлой неделе к 23 февраля смастерила для мужа букетик из носков. Пока не знаю, перерастет ли этот опыт в хобби, посмотрим.

Но, как бы ни был прекрасен сладкий букет, все равно он не сможет заменить живых цветов. На самом деле мое большее увлечение – дача. В этом году попробую посадить много разнообразных цветов, создать что-то вроде альпийской горки.

Пользуясь случаем, разрешите поздравить моих маму и бабушку, любимых дочек, родных тетей, подружек, коллег с наступающим 8 Марта!

Под крышей корпуса 3/5

Окончание. Начало на стр. 2

На производстве бывают разные ситуации, их нельзя доводить до конфликтов.

Мы не производим материальные ценности, но без нас цех встанет. Если пролет обслуживает одна крановщица, а на заправку машины общей скрутки уходит 20 минут, – остальные в ожидании. Но это частный случай, наша задача – стараться нигде не допускать задержек производства.

– Руководить большим женским коллективом – каково это?

– О, это особый мир, свои тонкости. У нас же у всех – дети, мужья, родители, бабушки-дедушки, домашние проблемы... Приходится разбираться, находить подход, настраивать сотрудниц в правильном направлении. Надеюсь, мне это удастся.

По результатам специальной оценки условий труда у машинистов крана убрали вредность. Теперь наши крановщицы выходят на пенсию как основная часть женщин, в 55 лет.

Конечно, это обстоятельство не порадовало, особенно тех работниц, кто надеялся на получение пенсии на пять лет раньше. Но это российское законодательство, с ним не поспоришь.

– Как организован быт на участке?

– Хорошо. Есть комната приема пищи, все необходимое. Спецдежда неплохая, однако хотелось бы более выраженного ее разделения на летнюю и зимнюю. На холодный период выдаются куртки-безрукавки со светоотражающими полосами. Но, если честно, тем, кто работает наверху, эти полоски не так нужны, как рабочим на производственных участках – для их же безопасности.

Работа работой, а наш весенний праздник никто не отменял. От всей души хочется поздравить всех женщин завода с 8 Марта, пожелать счастья, любви, благополучия. И особенно теплые пожелания адресую своим дорогим коллегам. Я всегда с вами, мы не просто вместе трудимся, но и живем практически одной жизнью.

Елена АНДЕРСОН

«Маслѐна party» удалась

ПРОВОДИЛИ ЗИМУ

В парке культуры им. Чехова в минувшее воскресенье прошло широкое Масленичное гуляние.

Полный фоторепортаж вы можете увидеть в группе «ПермьПарк» социальной сети ВКонтакте.



АВТОШКОЛА «Неокруг-Плюс» приглашает на обучение всех желающих получить водительское удостоверение категории «В».
Адрес автошколы: ул. Веденева, 43. Тел. 8 908 271 02 83.
Работникам завода скидки!

Совет ветеранов с прискорбием извещает о том, что 11 февраля в возрасте 77 лет ушла из жизни **Таисья Михайловна ХОМУТНИКОВА**. Родом из большой крестьянской семьи, она через всю жизнь пронесла любовь к труду, стремление помогать людям. На «Кам-кабеле» Таисья Михайловна 28 лет трудилась кладовщицей ОТК, до этого 13 лет работала на стройке. Всегда активно участвовала в общественной работе и самодеятельности.

Выйдя на заслуженный отдых, много сил отдавала заботе о тех пенсионерах, кто испытывал проблемы со здоровьем, нуждался в помощи. Память об этой сердечной и неравнодушной женщине сохранится в сердцах всех, кто знал Таисью Михайловну.



Родственники ветерана завода, бывшей сотрудницы цеха 3 **Тамары Ильиничны ПОНОСОВОЙ** выражают благодарность за помощь в организации похорон Совету ветеранов, руководству и коллективу цеха 03.

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с праздником весны – 8 Марта. Желаю весеннего цветущего настроения, прекрасных слов и поступков, приятных запоминающихся сюрпризов. Будьте всегда счастливы, успешны, а главное – любимы!

С уважением,

**депутат Пермской городской Думы
В.Е. Молоковских**



Коллектив химической лаборатории ЦЗЛ от всей души поздравляет с наступающим юбилеем **Татьяну Николаевну ФУРИНУ!**

Более 30 лет Татьяна Николаевна проработала в ЦЗЛ в должности начальника химической лаборатории. Ее профессионализм, требовательность, принципиальность в решении проблем и поставленных задач, высокая работоспособность создали репутацию прекрасного организатора и руководителя, снискали уважение со стороны коллег и всех, кому довелось трудиться и общаться с ней.

В этот замечательный юбилей желаем Вам крепкого здоровья, счастья, понимания близких, тепла семейного очага!

Пусть удача сопутствует каждому дню Вашей жизни, а душа остается молодой долгие-долгие годы! Мира и добра Вам и Вашему дому!



Коллектив службы управления персоналом от всего сердца поздравляет с днем рождения начальника бюро управления численностью службы организации труда и заработной платы **Татьяну Ильхамовну КУСТОВУ!**

Желаем Вам всего, что составляет счастье: успехов в работе, крепкого здоровья, любви, мира и гармонии в семье, исполнения самых заветных желаний!



Друзья поздравляют с юбилеем наладчика технологического оборудования цеха 3 **Альбину Робертовну ШИЛОНОСОВУ!**

На заводе она трудится с 1989 года. Начинала изолировщицей, затем перешла в наладчики.

*Пускай приносит день рождения в дом
Веселье, счастье, радость и удачу.
И будет жизнь прекрасней с каждым днем,
Еще комфортней и еще богаче!*



Коллектив цеха 3 поздравляет с днем рождения старшего мастера участка СП и прессования кабеля **Вадима Юрьевича ВОРОНОВА!**

В прошлом – кадровый военный, он достойно вошел в производство. Пришел на завод в 2004 году, работал старшим мастером на УЗП и силовом участке.

Желаем, чтобы не убавлялись силы и выносливость, чтобы не исчезли желания и мечты. Чтобы не только день рождения, но и каждый последующий день приносили удовлетворение от жизни, вдохновение к свершениям и желание жить, любить, творить!



Коллектив службы погрузчиков поздравляет с 45-летним юбилеем водителя **Игоря Владимировича КОЧЕРГИНА!**

На заводе Игорь Владимирович трудится вот уже 26 лет. Это высококвалифицированный специалист, надежный напарник, внимательный, доброжелательный коллега.

Товарищи по работе желают имениннику большого личного счастья, успехов во всех делах, крепкого здоровья, удачи и отличного настроения!



Библиотека № 8 им. Н.А. Островского
приглашает **3 марта в 18.00** на литературно-музыкальный вечер
«Песня в подарок», посвященный истории казачьей песни.
Наш адрес: ул. Гайвинская, 6. Телефон: 274-12-78

Куда пойти в выходные?

4, 5 марта

11.00 – 18.00 – ТЦ «Разгуляй», ул. Пермская, 7 – Международная выставка кошек (вход 100 рублей).

11.00 – 21.00 – ул. Мира 41/1 – Hand Made Ярмарка.

12.00 – ул. Пермская, 68 – Red Market – Дизайнерская ярмарка.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ №ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г. Учредитель и издатель – ООО «Газета «Наш Камский кабельщик».

Главный редактор **МЕРКУШИНА А.А.**
Компьютерный дизайн и верстка **БАБЫШЕВ И.С.**

Наш адрес в Интернете:
<http://www.kamkabel.ru/press/paper>

Адрес редакции и издателя:
614030, Пермь, ул. Гайвинская, 105, АБК-2, комн. 302
Телефоны редакции: (342) 274-74-73 (22-56, 22-54).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com

Тираж газеты «Наш Камский кабельщик» – 3000 экз.
Заказ №1755. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Время подписания в печать по графику – 17.00, фактически – 17.00
Отпечатана в ОАО «ИПК «Звезда», 614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Распространяется БЕСПЛАТНО

12+

При перепечатке материалов ссылка на «Наш Камский кабельщик» обязательна. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.